Predavanje 26. maj 2021

Temperaturni upogib nosilca, razlika temperature po prerezu, temperaturni moment.



Primer: konzolni nosilec, izra¢un upogiba za linerano razliko temperature po preseku.
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Potek strizne napetosti
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Slika 1: Presek nosilca med z in x + Ax.
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Linearni ploskovni moment(statiéni moment) S(z) = [,, ¢ dA.
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Formula 7(z) = %;9((;)) . /

Primer: strizna napetost na pravokotnem preseku:
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Torzija

Zapis pomika na preseku @ = 7(—y27+ zz7+ p(x y)lZ)
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Polarni moment [ = f aT 2dA = 77ra . Polarni moment tankostenskega obroca. %/\ [ cve o
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